
Alla

Alla Man Kvinna 16-34 år 35-55 år

Mycket hög risk  4% 5% 4% 5% 4%

Ganska hög risk  32% 35% 29% 26% 31%

Ganska låg risk  51% 49% 54% 59% 53%

Mycket liten risk  8% 8% 8% 8% 9%

Vet ej/Vill inte svara  4% 2% 6% 2% 3%

Procent 100% 100% 100% 100% 100%

Antal svar 1 087 562 525 329 378

Ej svar 0 0 0 0 0

Totalt 1 087 562 525 329 378

Sverige, SIFO undersökning utförd 2015-01-20, jämförd med undersökningar i Frankrike utförd av ifop i januari

Sverige Frankrike

Alla Alla

Mycket hög risk  4% 49%

Ganska hög risk  32% 44%

Ganska låg risk  51% 7%

Mycket liten risk  8% 0%

Vet ej/Vill inte svara  4% 0%

Procent 100% 100%

Antal svar 1 087

Ej svar 0

Totalt 1 087

Hur bedömer du risken för att Sverige drabbas av ett 

terroristattentat idag?

Summa

 

Hur bedömer du risken för att Sverige drabbas av ett 

terroristattentat idag?

Summa

    

Kön Ålder



56-80 år Allianspartierna Socialdemokraterna, Miljöpartiet, Vänsterparitet Annat parti Inget parti bäst Vägrar svara på frågan Vet ej

4% 3% 3% 3% 0% 4% 2%

39% 39% 27% 9% 28% 21% 36%

42% 48% 55% 44% 70% 46% 51%

8% 5% 12% 44% 0% 14% 3%

7% 4% 4% 0% 2% 15% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

380

0

380

Blocken och övrigaÅlder



Sverigedemokraterna Feministiskt intiativ MODERATERNA

FOLKPARTIE

T

CENTERPARTI

ET

KRISTDEMOKRATER

NA

22% 2% 4% 8% 1% 1%

45% 19% 35% 42% 41% 56%

28% 63% 49% 40% 54% 38%

4% 9% 5% 8% 4% 5%

1% 7% 6% 2% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Blocken och övriga VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ...



SOCIALDEMOKRATE

RNA

VÄNSTERPARTI

ET

MILJÖPARTIE

T Annat parti Inget parti bäst Vägrar svara på frågan Tveksam, vet ej

SVERIGEDEMOKRATE

RNA

3% 3% 2% 3% 0% 4% 2% 22%

29% 13% 33% 9% 28% 21% 36% 45%

52% 75% 45% 44% 70% 46% 51% 28%

11% 8% 17% 44% 0% 14% 3% 4%

5% 1% 2% 0% 2% 15% 8% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

12 101 92

0 0 0

12 101 92

VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ...



FEMINISTISKT INITIATIV Låg Medel Hög Övriga Sverige Sthlm+Gbg+Mlm Stockholm Östra Mellansverige Småland med öarna

2% 4% 2% 6% 5% 2% 3% 5% 11%

19% 41% 30% 30% 32% 32% 32% 40% 27%

63% 43% 59% 50% 50% 54% 54% 48% 52%

9% 6% 7% 10% 8% 9% 9% 4% 3%

7% 6% 2% 5% 4% 2% 2% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21 219 339 521 859 228 237 176 115

0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 219 339 521 859 228 237 176 115

VB3: Vilket parti skulle du rösta på i riksdagsvalet om det var val idag? Är det ... Utbildning Region Riksområde



Sydsverige Västsverige Norra Mellansverige Mellersta Norrland Övre Norrland A-regioner i norra Sverige A-regioner i Mellansverige

2% 5% 7% 3% 1% 4% 6%

33% 33% 34% 16% 32% 31% 33%

53% 45% 51% 57% 55% 53% 49%

10% 12% 3% 17% 9% 8% 9%

2% 6% 5% 7% 2% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

153 205 69 41 77 174 638

0 0 0 0 0 0 0

153 205 69 41 77 174 638

Riksområde Region



A-regioner i södra Sverige  upp till 18 000 kr/mån 19 000 -24 000 kr/mån 25 000 eller mer

2% 3% 6% 4%

31% 33% 26% 35%

55% 51% 58% 48%

7% 9% 5% 9%

4% 4% 5% 3%

100% 100% 100% 100%

275 377 266 427

0 0 0 0

275 377 266 427

InkomstRegion


